

贾志鹏,好多名校喊你去上学

编程奥赛金牌最小得主做客都市圈圈网,揭秘成长历程

一个学习计算机编程不到四年的14岁男生竟然在与全国各地高中信息学尖子生同场竞技后,成为全国青少年信息学奥赛年龄最小的金牌得主,他就是南京外国语学校信息学部的贾志鹏。不少家长闻讯后,打电话表示要让自己的孩子和贾志鹏交朋友,希望把孩子的兴趣往正确的道路上引。昨天,贾志鹏应邀来到都市圈圈网 www.dsqq.cn 讲述自己的成长经历。



从迷上游戏到酷爱编程的贾志鹏 快报记者 赵杰 摄

从小玩游戏,编程启蒙晚

贾志鹏小学读北京东路小学,现在读初中在南外,都是非常宽松的学校,作业不多,可以发展自己的爱好。从三四年级开始,贾志鹏就接触了电脑,当时迷上了电脑游戏。“作业做完后,爸妈也没有特别的要求,没有禁止我玩游戏。”有意思的是,父母没有对贾志鹏玩游戏进行干涉,倒是他自己开始对游戏没有那么好奇了,转而迷上了数学和信息学竞赛,那时已经到了小学五年级,别的孩子早已在这两项竞赛上起步了。“起步的时候主要是看了一些书,写程序参加过一次竞赛,虽然成绩一般,但开始对自己有了一点信心。”贾志鹏在六年级时幸运地摇上号,上了南外。这时才开始把更多的精力放在信息学竞赛上。“初一的时候就和初二初三的大孩子一起比赛,竟然得了省一等奖,我很高兴,觉得自己还是挺适合学这个的。”

此后,贾志鹏开始千方百计地找时间去学习信息学相关知识,每天把校内的作业赶在晚上七八点前完成,就开始练习编程,周末还参加竞赛课的学习。初二,他又参加了省里的比赛,得到了满分的好成绩,还获得了与高中的哥哥姐姐一同竞争省队的机会。这时他学习编程才三年。

一些著名大学对他很感兴趣 省队选拔经历了几轮,其

间贾志鹏也经历了非常重要的中考生物、地理两科的考试。“和他们相比,我的实力是比较弱的,但最后考试的时候发挥得不错,因为在整个选拔过程中有不少学习机会,我从没放弃过,而且我的心态更好一些,实力全发挥出来了。”几轮考试下来,贾志鹏的成绩都不错,成了入选省队的唯一一名初中生,只不过有一次参加全国比赛发挥得不理想,最后参加省队的身份是非正式队员。“我后来分析了一下,主要是参加竞赛策略有问题,花了太多的时间去想一道题,结果虽然想出来了,解答时又出了错,并没有得到理想的分数。”

到北京参加全国信息学奥赛,一个大大的体育馆里排着几百台电脑,同场竞技。贾志鹏上机考试的两天里,每次都把题目全部浏览一遍,从易到难来做,最后获得了金牌。“我在考场上善于安排,所以发挥得不错。”说起自己为何能战胜那么多比自己大的高手,贾志鹏认为扬长避短和自信心是非常重要的因素。

贾志鹏说,尽管现在自己的竞赛成绩不错,但还没有太多想过今后的发展,毕竟年纪还小,他希望以后能继续参加信息学竞赛,因为这是自己最大的爱好。而记者了解到,一些著名大学对贾志鹏非常感兴趣。

如想更深了解贾志鹏,可登录都市圈圈网 www.dsqq.cn。 快报记者 黄艳

最低1折 五星清仓大甩卖

今天,五星电器新街口旗舰店将启动重装升级前最大规模的清仓活动,4000万样机3折起,8000万库存机5折起。据了解,本次清仓让利涵盖了七大家电品类的近600个品牌的折扣机型。数码样机1折起,油烟机灶具、音响样机3折起;洗衣机样机4折起;浴霸、风扇、冰箱样机5折起;彩电、豆浆机样机6折起。在库存机方面,电饭煲、油烟机灶具、洗衣机、风扇、吸尘器5折起;数码、电脑、彩电、空调7折起。TCL40英寸液晶一款L40E9FBD市场价5999元,五星甩卖价4999元。创维42英寸液晶彩电TFT42L05HF市场价6599元,五星甩卖价5599元。海尔空调全场让利200到1200元,美的空调全场让利300到1500元,科龙空调全场让利300到1600元。手机方面,诺基亚5折起,三星、MOTO6折起,索尼爱立信6折起,LG7折起,联想、

长虹、奥克斯、天语、万利达3折起。佳能6折起,苹果MP395折起,海尔笔记本电脑X108惊爆价1999元。在全面让利销售的同时,五星电器特别向广大消费者作出四项承诺:第一,全场电器全面打折清仓,最低1折,确保一件不留;第二,杜绝厂家回购及员工内部交易,确保真正让利利民;第三,所售商品完全执行国家三包规定,确保放心选购;第四,本次升级一切以顾客为中心,确保顾客体验全面提升。五星表示,本次的清仓活动是新街口卖场自开业以来最大规模的一次让利,近600个家电品牌均对本次清仓倾力促销资源,全程参与品类折扣,无论消费者青睐哪个品牌的产品,都能享受到一定折扣。且无论是样机还是库存机都是近几个月推出的产品,品质、功能、外观等各方面都跟得上潮流。

快报记者 史丽君

联动公选党外领导干部报名启动 博士生竞争统计局副局长

快报讯(通讯员 施轩 记者 张星)昨天是南京联动公选党外领导干部报名的第一天。上午9:00,记者来到成贤街的市高层管理人才交流服务中心报名现场,30个职位的11个报名处在大厅中依次排列,前来报名、咨询的人员络绎不绝。

第一位报名者是准备竞争白下区统计局副局长的某高校九三学社主委,博士在读的他表示,“统计信息是政府决策的重要依据,自己一直学的都是经济管理,地方的快速发展,让我在高校有些按捺不住”。一位报考市司法局副局长的律师表示,“联动公选为我们党外人士提供了一次难得的机会,不论是否顺利过关,都是对自

己知识和工作积累的一次全面检验,这就是最大收获。”在报名现场,记者发现,大家不仅是把目光对准了建设、卫生、审计等热门职位,更多的是理性选择与所学专业对口或与自身积累、素质能力相匹配的职位。报考雨花台区街道副主任的一名同志说,“我曾经在街道担任过多年科级干部,选择自己熟悉的领域,把握会更大一些。”据悉,南京市委非常重视此次联动公选,真诚希望符合条件的党外人士踊跃报名。联动公选报名到8月31日截止。报名者可前往成贤街南京市高层管理人才交流服务中心,或登录南京党建网 www.njdj.gov.cn 查询情况。

防控甲流由应急转为常态

取消日报制度,学校是防控重点

快报讯(记者 张星)南京市防控甲型H1N1流感由应急转为常态,记者昨天获悉,根据甲型H1N1流感疫情发展态势,南京市将再次调整甲型H1N1流感防控策略。调整的防控策略包括:调

整信息报告形式,取消甲型H1N1流感的个案和日报报告制度,恢复以往的突发公共卫生事件报告制度;调整机场急救中心留观点的留观方式,机场发现可疑病人后由市急救中心直接送定点医院市

第二医院或胸科医院,疾控人员不再在机场驻点;调整防控领导小组办公室,取消夜间人员在指挥中心值班,改为每日排班,电话值班,遇有特殊情况,排班人员至指挥中心值班。同时,市卫生局将继续做

好社区防控工作,进一步加强流感监测,切实提高流感监测的灵敏度;强化学校甲型H1N1流感防控工作,建立包括高校在内的学校甲型H1N1流感防控工作机制,最大限度地减少暴发疫情的发生。

南京康宁医院(泌尿生殖专家医院)

基因排毒 顽固性 680元 复发性 泌尿感染性疾病 专业治疗

权威专家提示:男女湿疣、疱疹是一种发病率高、传染性强、危害性大的疾病,如不及时治疗,反复发作,易引起湿疣、疱疹病毒变异和病变的严重后果。作为中国性学会、湿疣、疱疹治疗权威的医疗机构,南京康宁医院三楼泌尿生殖健康中心,引进高科技生物芯片HC2-DNA定型定量检测系统,只需一滴血或一滴分泌物“查验”准确检测出各种病毒的型号和数量、病情轻重、传染性以及复发变异基因的对策及合并症、接种排毒、疗效保障。

快速:“银针介入”、“中药排毒”将药液通过银针渗透病灶,激活分裂病灶病毒,使湿疣、疱疹自动连根枯萎脱落,迅速排出湿疣、疱疹毒素。独特:疫苗埋植于腹股沟淋巴结内,分裂细胞核,激活靶尾神经节休眠病毒,反向杀灭病毒核心基因,让您亲眼看到湿疣、疱疹病毒排出。高效:基因免疫,引进欧美高效抗病毒生物制剂,经血液渗透,激活潜伏病毒,增强人体T细胞和B细胞因子,修正人体基因,产生针对性抗体,从而全面清除体内残余病毒,短期内即可康复。

郑重承诺:无论疣体大小,病情轻重,当天治疗,当天见效,一般二至五天即可。凡经规范治疗康复患者,发放医疗保障信誉卡,五年内有个别复发者免费治疗彻底,外地患者包邮直走。(节假日不休)注:国家医保定点医院,百姓放心、服务诚信、三信三优单位,医院六层门诊大楼,泌尿治疗中心设在三楼。

南京康宁医院三楼泌尿生殖中心(江苏湿疣·疱疹定点治疗单位) 专家热线:025-83461870 地址:南京市铁路北街177号(南京财经大学大门向北50米即到,康宁医院三楼);市内乘117、78路(铁路北街)站下车即到

南京机关医院 病毒 感染性 疾病 关键在于 新成果治疗 排出体内毒素

夏季是湿疣、疱疹高发期,很多非专业的医疗机构,借此夸大、虚构该治疗的疗效。昨日一位王先生,就是因为盲目就医造成湿疣疾病复发,来我院就诊造成难度增加,时间增长的不良后果。据了解,目前治疗湿疣、疱疹的方法很多,其中有不少技术落后,只能暂时缓解病情,或迷惑病情根除,稍有不洁就会复发,给患者带来经济和生理上的双重负担。作为权威医疗机构南京机关医院生殖健康中心独家引进世界卫生组织前沿技术(生物芯片检测技术)快速、准确检测病毒类型、数量;从而做到不误诊、不误治。应用最新成果《基因免疫激活排毒法》结合国际互联网互动优势已成功治疗了众多湿疣、疱疹患者,均无反弹。该成果重在排出体内病毒、毒素;仅在南京机关医院独家应用仅防假冒。具有四大优势:

神奇:纯中药制剂注射腹股沟淋巴结,在多种活性药物的作用下,加快T细胞在淋巴结内循环及渗透性,能直接深入神经节和细胞核内,让患者亲眼看到病毒从体内排出体外。快速:活性T细胞介入干扰病毒的复制和整合程

市民援台捐款已260余万

快报讯(记者 刘峻)近日,众多市民来到南京市红十字会,给台湾受灾群众捐款。截至昨天下午4点,南京全市红十字会共接受捐款260余万。据南京市红十字会工作人员介绍,有一位84岁的老人托人将500块钱捐款以及一封信带到南京市红十字会,信中这样写道:“我去年曾赴台旅游,不仅领略了宝岛的秀美山川,而且亲身体验到台湾同胞的深情厚谊,使我终生难忘,近知台湾遭到风水大灾,伤亡多人,谨奉上人民币伍佰元,表吾心愿。”南京市红十字会再次呼吁市民献爱心。捐款方式如下:1.到北京东路43-1号南京市红十字会捐款;2.通过邮局捐款,邮编210008;3.通过银行捐款;户名:南京市红十字会,账号:4301010809001059519 开户行:工行成支。通过银行和邮局捐款时请注明用途和联系方式。南京市红十字会电话:83612907 83612986。

不孕不育 怀孕后付药费

南京延龄不孕不育治疗中心是国家正规大型医疗机构,医保定点单位,独家采用中国中医科学院的最新科研成果“强生精双排卵”受孕疗法,在治疗男性无精、少精、精不液化、活动率低、输卵管不通,女性闭经、月经不调、子宫发育不良、不排卵、卵泡不成熟、输卵管不通、子宫内膜异位、习惯性流产等各种原因导致的不孕不育症上取得了重大突破,怀孕率高无副作用。为使患者树立信心证实疗效口碑相传此疗法,我院决定让患者先服药一疗程(三个月),怀孕后再付药费,不怀孕不收药费。此举措彻底解决了患者的后顾之忧,就请带身份证签约治疗。 送子电话:025-84503850 网址:www.jsbyby.cn 地址:南京市延龄巷113号二楼不孕不育治疗中心,火车站、长途汽车站乘1路到大行宫西站下车右拐延龄巷

一男子竟将“尿管”塞入膀胱

昨天,一名中年男子竟将一根自行车气门尿管从尿道口顺尿道塞入,最终进入膀胱。这根尿管足足有43cm长,其中一端还打有死结。南京建国男科医院专家经过反复窥视,确定尿管位置,将异物取出。昨日下午两点左右,南京建国男科医院手术室宋永胜主任接诊了一位特殊患者,该患者自述尿频、尿痛、小便困难,非常痛苦,并说自己上午将一根自行车气门尿管塞入了尿道。宋主任立刻对这名患者进行B超检查,从B超中可看到膀胱处隐约有管状异物,但无法确定具体位置。此时,距离患者塞入尿管已有三、四个小时,如果再不取出将加大患者的痛苦,容易造成膀胱损伤。宋主任决定立即进行手术。首先对患者进行硬膜外麻醉,减少患者痛苦,利用膀胱尿道镜进行检查,经反复窥视,最终确定尿管的具体位置。又因这根尿管细长、轻软,紧贴于膀胱顶部。宋主任在仔细定位后小心翼翼用异物钳将尿管完整取出,该患者休息片刻后离开医院。

南京机关医院

(中国湿疣、疱疹华东定点单位) 专家热线:025-84806589 节假日不休 地址:南京龙蟠中路46号南京机关医院泌尿生殖医学科学研究中心,市内乘40/58/93/68/313路,火车站乘南金线/59路到九华山路下车即到(华山饭店斜对面)。详情请登录:www.jqjgyy.com